Prijimacky 11 Test

1. Na mape s mierkou 1 : 50 000 je znazornena priama vzdialenost dvoch miest
useckou dizky 6,8 cm.

Vypocitaj, aka je skuto€na vzdialenost medzi tymito dvomi miestami.

2. Letecka vzdialenost dvoch miest je 320 km. Aka dlha musi byt usecka, ktorou ma

byt znazornena vzdialenost na mape s mierkou 1 : 1 000 000 ?

3. Vypocitaj mierku mapy, ak chceme vzdialenost dvoch miest znazornit useckou

dlhou 12 cm a skuto¢na vzdialenost je 36 km.

4. Uprav pomery na zakladny tvar:

a) 24 : 36 b) 0,05 : 0,30 C)
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5. Vypocitaj priemernu rychlost, akou leti lietadlo, ak vie§, Ze za 25 minut preleti
vzdialenost 170 km. Rychlost uved v metroch za sekundu.

6. Vypocitaj, akou rychlostou ide Karol, ak za 5 minut presiel 138 m. Rychlost uved
v km za hodinu.

7. Rychlost 50 km/h uved: a)vm/s b) v. m/min.

8. Autobus presiel trasu dizky 320 km za 4,3 hodiny. Akou rychlostou by mal ist, aby
tuto trasu preSiel za 3 hodiny? Rychlost’ uved v km/h.

9. V akej vzdialenosti od seba budu po 2,5 hodine jazdy dva autobusy, ak idu zo
stanovista pre autobusy po priamej trase rychlostou 65 km/h a 80 km/h?

10. Oproti sebe vysli z dvoch réznych miest dvaja motocyklisti. Jeden Siel rychlostou
60 km/h, druhy 80 km/h. Po kofkych hodinach jazdy sa stretnu, ak vzdialenost miest
bola 120 km?



